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高一第一章考查试题

一．选择题

1．设集合[image: image152.png]
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2、已知集合A到B的映射f:x→y=2x+1，那么集合A中元素2在B中对应的元素是：
A、2            B、5           C、6             D、8
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5．全集U＝｛0,1,3,5,6,8｝,集合A＝{ 1，5, 8 },  B ={2},则集合[image: image17.wmf])
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7．下列函数是奇函数的是（   ）
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8．化简：[image: image24.wmf]2
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，给出下列四个图形，其中能表示以集合[image: image30.wmf]M

为定义域，[image: image31.wmf]N

为值域的函数关系的是（   ）
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10、已知f（x）=g（[image: image33.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




x）+2，[image: image34.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




且g(x)为奇函数，若f（2）=3，则f（-2）=          。
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二．填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分．把答案填在题中横线上．）
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16.关于下列命题:
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其中不正确的命题的序号是_____________( 注:把你认为不正确的命题的序号都填上).

（第II卷）
三、解答题：本大题共5小题，共70分．题解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
17.设A
={x|x2+4x=0},B={x|x2+2(a+1)x+a2-1=0}，其中x∈R，如果A∩B=B，求实数a的取值范围。
18．已知全集[image: image67.wmf]{1,2,3,4,5,6,7,8}
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19．已知函数y＝x2－2x＋9分别求下列条件下的值域，
（1）定义域是[image: image73.wmf]}
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(I)判断函数的奇偶性，并加以证明；

(II)用定义证明[image: image76.wmf]()
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21． 已知函数[image: image80.wmf]()
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的图像，并根据图像写出函数[image: image86.wmf]()
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的增区间； (2)写出函数[image: image87.wmf]()
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的解析式和值域.

高一第一章考查试题答案
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三．17、解A={0，—4}……………………………………
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21．(1)函数图像如右图所示：
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